Minister Zdrowia informuje w komunikacie, że rozpoczynają się bezpłatne szczepienia przeciw COVID-19 dzieci młodszych w wieku 6 miesiecy-11 lat. Dostępna jest szczepionka Spikevax JN.1. Szczepienie zalecane jest szczególnie dzieciom o największym ryzyku przebiegu ciężkiego COVID-19.
Szczepienia przeciw COVID-19 dzieci młodszych odbywają się na ogólnych zasadach.
· Szczepionki i szczepienie są bezpłatne.
· Szczepienia są realizowane przez każdą przychodnię POZ, która wystąpi o zapotrzebowanie dla pacjentów. Od 27 listopada br. są realizowane zamówienia na szczepionkę Spikevax JN.1 Junior 6m-11 lat.
· Szczepienie jest realizowane szczepionką przeznaczoną dla dzieci w wieku 6 miesięcy -11 lat o nazwie Spikevax JN.1 w dawce 0,25 ml (50 mikrogramów mRNA) w poniższych schematach:
– u dzieci dotychczas nieszczepionych w wieku od 6 miesięcy do 4 lat podawane są dwie dawki szczepionki po 0,25 ml, w odstępie co najmniej 28 dni. Dzieci szczepione w ubiegłych latach przeciw COVID-19 powinny otrzymać jedną dawkę szczepionki 0,25 ml.
– u dzieci w wieku od 5 lat do 11 lat, po uprzednim szczepieniu (szczepienie przypominające) lub bez uprzedniego szczepienia podawana jest jedna dawka szczepionki 0,25 ml.
· Szczepienie zalecane jest szczególnie dzieciom o największym ryzyku przebiegu ciężkiego COVID-19, do których należą dzieci z chorobami współistniejącymi zwiększającymi ryzyko ciężkiego przebiegu COVID-19, tj. otyłością (BMI≥25), cukrzycą, przewlekłą chorobą płuc, przewlekłą chorobą nerek, chorobą układu sercowo-naczyniowego, zaburzeniami neurorozwojowymi, aktywną chorobą nowotworową, chorobą immunosupresyjną lub leczeniem immunosupresyjnym.
· W czasie tej samej wizyty szczepiennej można podać szczepionkę przeciw COVID-19 oraz szczepionkę przeciw grypie. Szczepionkę przeciw COVID-19 można podawać w dowolnym czasie przed podaniem lub po podaniu innych szczepionek, w tym „żywych” lub inaktywowanych.
